Polski Alarm Smogowy – ekologia czy biznes
http://gazetabaltycka.pl/promowane/ujawniamy-kto-i-co-stoi-za-alarmem-smogowym-ekologia-czy-biznes
Kto wspiera PAS:
https://polskialarmsmogowy.pl/wesprzyj-nas/

Wpłat darowizn można dokonać bezpośrednio na konto bankowe Stowarzyszenia Krakowskiego Alarmu Smogowego:
PLN: 70 1140 2004 0000 3902 7498 7745
z dopiskiem: „Razem o czyste powietrze”
Adres: Felicjanek 10 / 6, 31-104 Kraków
Numer KRS: 0000491120
Wsparcie działań Polskiego Alarmu Smogowego najlepszą inwestycją w czyste powietrze
Jeśli zależy Ci na szybkiej i trwałej poprawie jakości powietrza w Polsce, a tym samym na poprawie naszego zdrowia, to zainwestuj w działania Polskiego Alarmu Smogowego i wesprzyj nas finansowo.
Polski Alarm Smogowy realizuje szereg działań w zakresie popularyzacji wiedzy, tworzenia dobrych polityk i przepisów oraz edukacji w zakresie poprawy jakości powietrza w Polsce. Aby móc rozwijać te działania niezbędne jest stabilne finansowanie. Zachęcamy do regularnych wpłat, np. przez polecenie stałego przelewu. Każda kwota się liczy. Wszystkie wpłaty przeznaczamy na realizację działań statutowych.
 
Zgodnie z deklaracją programową Polskiego Alarmu Smogowego, nie pozyskujemy środków na działalność od podmiotów, które mogą odnosić korzyści finansowe wynikające z wdrażania postulatów Polskiego Alarmu Smogowego i Lokalnych Alarmów Smogowych. Jesteśmy niezależnym ruchem społecznym, działającym na rzecz wprowadzenia istotnych dla nas zmian i nie promujemy firm, marek, ani konkretnych przedsiębiorstw.
Nasze działania są finansowane poprzez granty od organizacji i instytucji z kraju i zagranicy, a także poprzez darowizny od osób prywatnych.
Kontakt w sprawie wsparcia finansowego (w tym również w zakresie umów darowizn):
Patrycja Satora
patrycja.satora@polskialarmsmogowy.pl
Tel. 500 494 173
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